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T İ Y A T R O 
DEVLET TİYATROLARI 
Hafta boyunca Devlet Tiyatroları sahnelerinde izlenebilecek oyunlar: 
ALTINDAĞ TİYATROSU: SİNEK KADAR KOCAM OLSUN BAŞIMDA BULUNSUN 
  
BÜYÜK TİYATRO: KERBELA 
  
ÇAYYOLU TİYATROSU:  BİR SAVAŞ HİKAYESİ 
KÜÇÜK TİYATRO: GEÇ KALANLAR 
  
STÜDYO SAHNE: İŞTE BAŞ İŞTE GÖVDE İŞTE KANATLAR 
ODA TİYATROSU: KREM KARAMEL 
AKÜN SAHNESİ: GİZLER ÇARŞISI 
ŞİNASİ SAHNESİ: PROFESYONEL İSTANBUL 
M.ERTUĞRUL SAHNESİ: DERBİ YA DA DARBE 
Oyunlar hakkında ayrıntılı bilgi ve bilet almak için: www.devtiyatro.gov.tr 
 
 
 
 
 

 
ANKARA ÜNİVERSİTESİ TİYATRO FESTİVALİ 
Ankara Üniversitesi Rektörlüğü tarafından düzenlenen Tiyatro Festivali, 3-10 Mayıs 2010 tarihleri 
arasında gerçekleştirilecek.  Festival programına www.ankara.edu.tr/userfiles/file/tiyatro_festival.jpg 
Adresinden ulaşabilirsiniz. 
 
SERGİ 
 
ANKART 2010-10.YIL SANAT BULUŞMASI 
5-12 Mayıs 2010 Yer: Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi   Tel: 468 21 05 
 
KARAKEÇİLİ TÜRKMEN KİLİMLERİ   
Başbakanlık Basın Yayın ve Enformasyon Genel Müdürlüğü Sanat Galerisi’nde 03-08 Mayıs 2010 
tarihlerinde Karakeçili Türkmen kilimleri sergilenecek. Sergi, 3 Mayıs saat 18.30’da Türkmen giysileri 
defilesi ile açılacak.     www.byegm.gov.tr/ 
 
FUAR 
 
CANIM ANNEM HEDİYELİK EŞYA GÜNLERİ 
1-10 Mayıs 2010 Yer: Atatürk Kültür Merkezi  
Düzenleyen: REM Fuarcılık http://www.remfuar.com.tr/  
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KONSER – ŞENLİK 
 
 

 
CUMHURBAŞKANLIĞI SENFONİ ORKESTRASI 
7 Mayıs 2010 Saat:20:00 
Program: Çigan Konseri Özel Programı  
Şef: Erol Erdinç Solistler: Roby Lakatos – Keman, Frantısek Janoska – Piyano, Laszlo Bonı – Keman 
Jeno Istvan Lısztes – Cimbalom, Robert Feher – Kontrabas, Laszlo Balogh – Gitar 
ww.cso.gov.tr/    www.mybilet.com 
 
DEVLET TÜRK HALK MÜZİĞİ KOROSU KONSERİ 
7 Mayıs 2010 Saat: 20.00 Yer: Devlet Resim Heykel Müzesi 
Tel: 310 20 94 www.kultur.gov.tr/ 
  
ANATHEMA TOPLULUĞU KONSERİ 
9 Mayıs Pazar 21.00 Yer: Anadolu Gösteri ve Kongre Merkezi Tel: 286 12 11 
 
AVRUPA BİRLİĞİ GÜNÜ ŞENLİĞİ 
9 Mayıs 2010   www.abgs.gov.tr 
 
 
 
ÇOCUKLARA 
 
PAMUK PRENSES VE YEDİ CÜCELER 
Sahne Sanat Tiyatrosu oyuncuları, 9 Mayıs Pazar günü saat 12 ve 14’te minik seyirciler için “PAMUK 
PRENSES VE YEDİ CÜCELER” isimli oyunu sahneleyecekler. 
Adres: Ertan Gösteri Merkezi,  Çiftlik Cad.No:31 Beştepe  Tel: 212 32 310   www.sahnesanat.com  
 
PİNOKYO  
Ankara Müjdat Gezen Sanat Merkezi'nde AKM Çocuk Tiyatrosu tarafından her Cumartesi ve Pazar saat 
13.00'ten itibaren "PİNOKYO" isimli müzikli danslı çocuk oyunu sahnelenmekte. 
Adres: Ankara Müjdat Gezen Sanat Merkezi, Panora AVM, Turan Güneş Bulvarı, Çankaya  
Telefon:  491 99 07- 08 www.ankaramsm.com    
 
BÜYÜMEK İSTİYORUM 
Devlet Tiyatrosu sanatçıları, bu hafta, minik seyirciler için hazırladıkları “BÜYÜMEK İSTİYORUM”, 
“PİNOKYO” ve “KIRMIZI BAŞLIKLI KIZ”  isimli oyunları sahneleyecekler. 
http://www.devtiyatro.gov.tr/web/bolgeler/ankara.html 
 
 
KİTAP DÜNYASI 
 
 
 
 
 
 

''TÜKETİCİLERDE FİNANS BİLİNCİ'' EL KİTAPÇIĞI 
Tüketiciler Derneği (TÜDER) ve Visa Europe Türkiye Ofisi’nin birlikte hazırladığı, ''Tüketicilerde Finans 
Bilinci'' el kitapçığı, ücretsiz olarak tüketicilere dağıtılmaya başlandı. ''Paranın efendisi ol, borcun kölesi 
olma'' başlığıyla yayınlanan kitapçık, tüketicileri kazandıkları paraları nasıl harcayacakları, harcamalarını 
nasıl planlayacakları, banka ve kredi kartlarını nasıl doğru bir şekilde kullanacakları konusunda 
bilinçlendirmeyi amaçlıyor. 10 bin adet basılan kitapçığın TÜDER temsilciliklerine dağıtılacağı açıklandı. 
 
İTO, NUTUK'UN TIPKI BASIMINI YAYIMLADI  
İstanbul Ticaret Odası (İTO), Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün 1927 yılında Cumhuriyet Halk Fırkası 2. 
Kurultayı'nda TBMM'de okuduğu ve ilk basımı eski harflerle yapılan Nutuk'un tıpkı basımını ve bugünkü 
harflere aktarımını yayımladı. Konuya ilişkin yapılan yazılı açıklamaya göre, İTO'nun yayını, Atatürk'ün 
kontrolü altında çıkan ilk nüshanın tıpkı basımı ve bugünkü harflere aktarılmış halinin birlikte 
basılmasıyla, bir ilk olma özelliği taşıyor. Kitapta Atatürk'ün kullandığı 10 harita da yer alıyor. İTO 
Müşavirleri Şefik Memiş ve İsmail Şen tarafından hazırlanan “Nutuk/Gazi Mustafa Kemal Tarafından” 
adlı eserin akademik danışmanlığını Doç. Dr. Erhan Afyoncu ve Yrd. Doç. Dr. Recep Ahıskalı yaptı. 
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YARIŞMA 
 
KISA FİLM YARIŞMASI 
Adalet ve Kalkınma Partisi tarafından düzenlenen “Büyüyen ve Gelişen Türkiye” konulu kısa film 
yarışmasına katılım için son tarih 5 Mayıs 2010.  http://www.akparti.org.tr/ 
 
 
 

PEGASUS/UÇAN GENÇ TASARIMCILAR YARIŞMASI  
Pegasus Hava Yoları, kabin ekibi üniformaları tasarımı için yarışma düzenliyor. Hediyeler: Birinciye 7500 
TL ve Paris'e 2 kişi gidiş dönüş bileti, ikinciye 5000 TL ve Londra'ya 1 kişi gidiş dönüş bileti, üçüncüye 
2500 TL ve Bodrum'a 1 kişi gidiş dönüş bileti. Başvuru için son tarih: 7 Mayıs.    www.flypgs.com 
 
 

GAZİ ÜNİVERSİTESİ KISA FİLM YARIŞMASI 
Gazi Üniversitesi İletişim Fakültesi ve Özel Çevre Koruma Kurumu Başkanlığı'nın birlikte düzenlediği 
Özel Çevre Koruma Bölgeleri kapsamında "Özel Çevre" temalı kısa film yarışmasına katılım için son 
tarih 10 Mayıs 2010 
 
 

ÖDÜLLÜ LOGO TASARIM YARIŞMASI    
Gazi Üniversitesi ile Türkiye Üniversite Sporları Fedarasyonu Başkanlığı’nca yapılacak olan I.Türk 
Dünyası Üniversite Spor Oyunları'na yönelik üniversite öğrencileri arasında logo tasarım yarışmasına 
eser teslimi için son tarih, 4 Mayıs 2010.  www.gazi.edu.tr 
 
 

LİSELER ARASI KISA FİLM YARIŞMASI 
İstanbul Erkek Lisesi, bu yıl yedincisini düzenlediği ''Liseler Arası Kısa Film Yarışması'' için tüm lise 
öğrencilerini film çekmeye davet ediyor. Öğrencilere genç yaştan itibaren sinema sevgisi kazandırarak 
Türk sinemasının geleceğine katkıda bulunmayı amaçlayan ve Türkiye’de lise öğrencileri arasında 
düzenlenen tek ulusal kısa film yarışması olan “Liseler Arası Kısa Film Yarışması’’, genç yönetmen 
adaylarına fırsatlar sunuyor. Son katılım tarihi 10 Mayıs olan yarışmada, birinci seçilen filmin 
yönetmenine HD video kamera, ikinciye dijital fotoğraf makinesi, üçüncüye IPod ve mansiyon olarak 
DivX / DVD oynatıcı gibi çeşitli ödüller verilecek. www.ielsinema.com 
 
4. ROBOT YARIŞMASI   
6-7 Mayıs 2010 Düzenleyen: JICA Türkiye Ofisi 
 
GEZİ 
 
YÜKSEK HIZLI TREN İLE KÜLTÜR TURLARI 
TCDD Vakfı'nın kuruluşu Raytur, Yüksek Hızlı Tren ile Eskişehir'e, özel tren ile Kurtuluş Savaşı 
cephelerine ve GAP Bölgesine turlar düzenliyor. TCDD Genel Müdürlüğü’nden yapılan yazılı 
açıklamada, Yüksek Hızlı Tren ile (YHT) yapılacak turlar, 3 Nisan’dan itibaren her hafta sonu günü birlik 
olarak düzenlenmekte. YHT'nin Ankara Tren Garı'ndan hareket etmesiyle başlayacak tur, Eskişehir'de 
tarihi ve kültürel mekanlar gezildikten sonra aynı günün akşamı tekrar YHT'nin Ankara'ya dönüşüyle son 
bulacak. Özel tren ile yapılacak tur ise trenin Haydarpaşa'dan 14 Mayıs’ta hareketiyle başlayacak. 
Kurtuluş Savaşı'nın yapıldığı şehirler, mekanlar ve o döneme ait eserlerin sergilendiği müzelerin 
gezileceği tur, 20 Mayıs’ta Haydarpaşa'da sona erecek. Özel tren ile ayrıca GAP turu da düzenlenecek. 
Trenin 29 Mayıs’ta Haydarpaşa'dan hareketiyle başlayacak bu tur ise GAP Bölgesi ve Hatay ilini 
kapsayacak. Tur, 6 Haziran’da son bulacak. 
Bu turlara rezervasyon yaptırmak ve detaylı bilgi almak isteyenler,  417 00 21 numaralı telefonu 
arayabilir.   www.raytur.com.tr 

 

 
TOPLANTI 
 
 
 

 
TÜRKİYE EKONOMİSİ VE PARA POLİTİKASI 
Konuşmacı: Durmuş Yılmaz, TC Merkez Bankası Başkanı 
Düzenleyen: Gazi Üniversitesi Rektörlüğü 
Yer: Gazi Ünv. Rektörlüğü, Mimar Kemaleddin Salonu 
7 Mayıs 2010 Saat: 14.30 
 
4. ULUSLARARASI BİLGİ GÜVENLİĞİ VE KRİPTOLOJİ KONFERANSI 
6-7 Mayıs 2010 http://www.iscturkey.org/indexen.php 
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2. ULUSAL MOBİL DEVLET KONFERANSI 
6-7 Mayıs 2010Yer. Hilton Otel www.mdevlet.org 
 
19. İSTATİSTİK ARAŞTIRMA SEMPOZYUMU 2009 
6 - 7 Mayıs 2010 Yer: TÜİK Konferans Salonu www.tuik.gov.tr 
 
TÜRK TARİHÇİLİĞİ  
Konuşmacı: Prof.Dr. Mehmet Öz 
Düzenleyenler: Ankara Üniversitesi-DTCF Felsefe Bölümü ile TOBB ETÜ 
5 Mayıs 2010 http://117.etu.edu.tr/tvb/ 
 
 
 
 
 

ANKARA AKARSULARI 
Ankara Kulübü Derneği tarafından düzenlenen "Ankara Söyleşileri" kapsamında yer alan programın 
konuşmacı konuğu Necati Kazancı. 8 Mayıs Cumartesi günü saat 17.00'de başlayacak program, Ankara 
Kulübü Abidin Paşa Köşkü'nde gerçekleştirilecek. Adres: Ertuğrul Gazi Mah. Münzeviler Cad. No: 6 
Abidinpaşa Telefon:  362 73 05 www.ankarakulubu.org.tr 
 
YAŞLILIK VE ALZHEİMER 
Konuşmacı: Prof.Dr. Kaynak Selekler 
Düzenleyen: Kavaklıderem Derneği Tel:  468 21 05 
Yer: Otel Tunalı (Tunalı Hilmi Caddesi No: 119 Kavaklıdere)  
 4 Mayıs Salı Saat:17.00 
 
İNGİLİZCE ÖYKÜ ve ŞİİR YARIŞMASI ÖDÜL TÖRENİ 
Çankaya Üniversitesi tarafından düzenlenen İngilizce öykü ve şiir yarışmasının ödül töreni 7 Mayıs’ta 
gerçekleştirilecek.   www.cankaya.edu.tr 
 
TALASEMİYE YÖNELİK TOPLUMSAL FARKINDALIK (DÜNYA TALASEMİ GÜNÜ ETKİNLİĞİ)  
Düzenleyenler: Gazi Ünv. Tıp Fakültesi Dekanlığı ve Talasemi Federasyonu Başkanlığı 
Yer: Gazi Ünv. Tıp Fakültesi Dekanlık Binası 6. kat Konferans Salonu 
7 Mayıs 2010 Saat: 09.30-13.30 
 
SİNEMA 
UÇAN SÜPÜRGE KADIN FİLMLERİ FESTİVALİ 
13. Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali bu sene 06 - 13 Mayıs 2010 tarihleri arasında 
gerçekleştiriliyor.   www.festival.ucansupurge.org/ 
 
 
 
 

ZİRAAT BANKASI SİNEMASI 
Ziraat Bankası Kültür Merkezi’nde bu hafta M.Kemal Atatürk’ü anlatan “VEDA” isimli film gösterilecek. 
Yönetmen: Zülfü Livaneli, Senaryo:Zülfü Livaneli.Oyuncular: Sinan Tuzcu, Serhat Mustafa Kılıç, Dolunay 
Soysert, Özge Özpirinçci, Ezgi Mola, Burhan Güven... 
Seanslar:  Hafta içi 19:30, Cumartesi 13:00,16:00,19:30 Pazar 13:00, 16:00 
http://www.ziraat.com.tr 
 
FUTBOL 
Turkcell Süper Ligi’nde 9 Mayıs Pazar günü Ankara’da, Ankaragücü-Fenerbahçe ve Ankaraspor-
Bursaspor maçları oynanacak. 

 

KLASİK OTOMOBİL RALLİ ORGANİZASYONU 
Türk Parlamenterler Birliği ve Avrupa Gazeteciler Derneği, TBMM'nin kuruluşunun 90. yıl etkinlikleri 
kapsamında, Almanya'dan başlayıp Ürdün'de sona erecek ''Allgeau-Orient Klasik Otomobil Ralli 
Organizasyonu''nun Türkiye ayağını destekleyecek. Bu kapsamda 300'den fazla klasik otomobilin 
Türkiye'den geçecek ve 5 Mayıs’ta Ankara’da TBMM’de olacaklar. Bu yıl dördüncüsü düzenlenecek ralli, 
29 Nisan’da, Almanya'da yapılacak çadır partisiyle başlayacak. 30 Nisan-4 Mayıs tarihleri arasında 
Avrupa parkuru gerçekleştirilecek. Rallinin Anadolu parkuru, 5 Mayıs’ta İstanbul'dan başlayacak. 
Takımlar, Edirne, Tekirdağ, İstanbul, Kocaeli, Sakarya, Düzce, Bolu, Ankara, Kırıkkale, Kırşehir, 
Nevşehir, Kayseri, Kahramanmaraş, Gaziantep ve Kilis'ten geçecek.  
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GENEL HABERLER 
MICROSOFT’UN ‘SOSYAL TELEFON’U MAYIS’TA ÇIKIYOR 
Uluslararası bilişim devi Microsoft, sonunda telefon da üretti ve uzun süredir ne zaman çıkacağı 
konuşulan telefonunu kamuoyuna tanıttı. Microsoft’un Kin One ve Kin Two adı verilen modelleri, genç 
kullanıcıları hedefliyor ve “Sosyal ağ iletişimi”ne odaklanıyor. Donanımı Japon Sharp firmasına yaptırılan 
Kin telefonlar, Windows Phone 7 işletim sisteminin bunlar için uyarlanmış özel bir sürümünü kullansa da 
sosyal ağ ve tarayıcı ağırlıklı özel bir arayüz kullanıyor. Telefonlar ayrıca Microsoft Zune MP3 çalar 
özelliklerini taşıyor ve Zune Music Service’e bağlanabiliyor. Sürekli güncellenen ana ekranda son gelen 
mesajlar, ‘tweet’ler, Facebook ve MySpace mesajları, paylaşılan fotoğraflar gösteriliyor. Manuel olarak 
güncellenmediği takdirde, telefon her 15 dakikada yeni mesajları indiriyor. Her iki model telefonda  çoklu 
dokunmayı destekleyen ekrana ve yüksek çözünürlüklü kameraya sahip. Fiyatı henüz açıklanmayan 
telefonların Mayıs ayında ABD’de piyasaya sürülmesi bekleniyor.  
 
 
 

MANHEİM TÜRKİYE, ANKARA'DA İKİNCİ EL ARAÇ SATIŞ MERKEZİ AÇTI 
Açık artırma şirketi Manheim Auctions ile Borusan'ın 2008 yılında kurduğu ortaklık sonucu faaliyete 
geçen Manheim Türkiye, açık attırmayla satış yapan ikinci el araç satış merkezini Ankara Esenboğa 
yolunda açtı. İstanbul Tuzla ve İSTOÇ tesislerinin ardından üçüncü şube olan Ankara Esenboğa'daki 
şubede her hafta Perşembe günleri açık artırma düzenlenecek.   
 
ODTÜ’DEN “BİRLİKTE DERS ÇALIŞALIM” ve “BEBEK-ÇOCUK BAKIMI” PROGRAMI 
ODTÜ Sosyal Hizmetler Ofisi tarafından yürütülen ve üniversitenin öğrencilerine geçici iş olanağı 
sağlayan “Birlikte ders çalışalım” ve “Bebek-çocuk bakımı” programları devam ediyor. ODTÜ’lü 
öğrenciler, hafta sonu veya hafta içi, belirlenen saatlerde, her düzeyde ders verme, birlikte ödev yapma, 
sinemaya götürme gibi konuların yanı sıra bebek-çocuk bakımında da sizlere yardımcı olmakta, böylece 
boş zamanlarını da değerlendirmektedirler. Bu program ile, çocuklarınızı eğitimli öğrencilere gönül 
rahatlığı ile bırakabilir, ihtiyacı olan ODTÜ öğrencilerine maddi yönden destek olabilirsiniz.  Tel: 210 36 
10 -210 36 11  www.stm.metu.edu.tr 
 
TÜRKSAT, HARİTADA GOOGLE'A RAKİP OLUYOR  
Devletin uydu haberleşme şirketi TÜRKSAT, dünyanın en büyük arama motoru Google'ın en çok ilgi 
gören uydu görüntüleme ürünü olan Google Maps'e, Türksat Maps ile rakip oluyor. Kullanıcılar, 
Google'da olduğu gibi TÜRKSAT Maps üzerinden Çin Seddi'nden Mısır piramitlerine pek çok görüntüye 
ulaşabilecek. TÜRKSAT, projeyi bu yıl içinde hayata geçirecek ve ticari olmayan görüntüleri, internet 
üzerinden vatandaşın hizmetine sunacak. Ancak, TÜRKSAT’ın "Türksat Maps" hizmeti, Google'a göre 
daha kaliteli ve güncellenmiş görüntüler içerecek. Şirket, bu nedenle, internet üzerinden daha önce 
Google'a hizmet veren 'Dijital Globe' ile anlaştı.  
 

 

ÖZEL GÜNLER 
 
                                                                                                                              

İş Sağlığı ve Güvenliği Haftası   4-10 Mayıs 
Hıdrellez                                           6 Mayıs 
Anneler Günü                                   9 Mayıs 
Avrupa Birliği Günü                          9 Mayıs 
 
 
 
 
 
 

 
   
ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ 
 

 
Bu Bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. 

Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi, ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir.  
ATİD Bülteni’nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com adresine gönderebilirsiniz. 
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